

今天大风降温 晚间有雨夹雪

本周前期较冷,周中转晴,周末还有冷空气

本报1月4日讯(记者 王震) 一股中等强度的冷空气预计于5日傍晚抵达威海,受其影响,5日下午有小雨,夜间雨夹雪。同时,海上北风较大,气温明显下降。雨雪过程预计在6日结束,大风持续,气温继续下降,7日的最高气温在1℃左右。7日至9日,以晴好天气为主,但在周末又将

迎来一股冷空气。

5日,多云转阴有小雨,南风沿海5到6级转北风6到7级,内陆4到5级转北风5到6级。温度沿海3℃到8℃,内陆0℃到9℃,市区3℃到8℃。

5日夜间,阴有雨夹雪,北风沿海7级阵风8到9级,内陆5到6级,温度沿海-1℃到-3℃,内陆

1℃到-3℃,市区-1℃到-3℃。

6日,多云,北风沿海7级阵风8到9级,内陆5到6级,温度沿海-3℃到4℃,内陆-3℃到3℃,市区-3℃到3℃。

7日,多云转晴,北风沿海6到7级,内陆4到5级,温度沿海-3℃到1℃,内陆-5℃到2℃,市区-3℃到1℃。

8日和9日,预计以多云天气为主,持续北风,沿海最高气温2℃左右,内陆最高气温4℃左右。10日,又一股冷空气将影响威海,届时还将出现大风、降温天气。

本周内,两股冷空气影响威海,且气温持续偏低,风力较大,易导致感冒、呼吸道疾病,请注意添衣保暖。

目前,已进入“数九寒冬”中的“二九”,6日还是二十四节气中的“小寒”。天气寒冷,除了要多穿衣物外,还需格外注意脚和头颈部位的保暖。对于有些畏寒怕冷的人,还需适度运动,多吃些御寒食物,如海带、紫菜、菠菜、大白菜、胡萝卜、山芋等,以提高机体的抗寒能力。

统一南路(仙姑顶路至海峰路)昨日正式通车

本报1月4日讯(记者 王帅) 经过9个月的紧张施工,1月4日,统一南路(仙姑顶-海峰路)正式通车。

该路段为规划城市次干道,道路主线长1120米,路面宽20米,双向4车道,两侧人行道宽2米。

据悉,为方便城西西侧区域车辆连通统一南路,威海市政处在仙姑顶路至北山路设西辅路,该路长755米,路面宽10米,单侧人行道宽3.2米。

统一南路(仙姑顶-海峰路)工程于2014年3月开工建设,7月份完成路基工程,11月份完成路面工程并开放交通。

2015年1月4日,该路段完成人行道、路灯等所有配套工程,全面通车运行。



冬泳迎新

1月1日,恰逢全国第二十个冬泳日,9点整,威海100余名冬泳爱好者来到海边的幸福门下,用冬泳人特殊方式欢庆新年的到来。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

威海四学生获宋庆龄奖学金

本报1月4日讯(记者 刘洁) 近日,第十一届“宋庆龄奖学金”获奖名单揭晓,全国获得者有1543人获奖,威海4名学生榜上有名。

“宋庆龄奖学金”评选经学校推荐、公示,县(市、区)、市教育局审核并上报,经宋庆龄奖学金评审委员会审查、公示后,最终确定1543名获奖者,其中山东省68人,威海城里中学赵涵、乳山市杨园学校李秋怡、荣成实验小学鞠玖芳、文登市实验小学姜泽坤榜上有名。每人将获得荣誉证书1本、奖牌1枚、人民币500元的奖学金以及《成长的榜样》书籍1本。

据悉,宋庆龄奖学金是面向义务教育阶段中小学生设立的国家级奖学金,每两年颁发一次,表彰鼓励中小学生中各方面成绩优秀者。

“乘高铁 游威海”特卖会举行

2015年威海贺年会序幕同时开启

本报1月4日讯(记者 李孟霏) 1月1日至3日,由威海市旅游局主办的“乘高铁 游威海”旅游产品元旦特卖会在高铁威海北站举行,威海市近50家旅游企业参与。2015年威海贺年会的序幕同时拉开。

“这次我们带了1000份传

单,”1日上午,威海市刘公岛管委会工作人员介绍,从12月28日青荣城铁开通以来,咨询到刘公岛旅游的游客特别多,“每天都能接到几十个咨询电话,所以我们这次多带了一些宣传册,希望能让下车的乘客第一时间感受到威海刘公岛的魅

力。”

除了刘公岛景区外,威海华夏城、西霞口等景区也安排了专门的工作人员向旅客宣传相关旅游信息。同时,特卖会场还有50余家企业参展,涵盖了吃喝玩乐购多种行业,为游客提供了丰富的特色旅游产

品,均有特价产品提供。

而在高铁通达的北京、上海、南京、徐州、济南等重点客源城市,威海市旅游局进行“乘高铁游威海”重点旅游推介,在客源地城市举办威海高铁旅游推介会。

目前,相关部门正通过

“请进来与走出去”等模式加强高铁沿线的旅游推介会。同时,在威海旅游公共服务网开设威海开启城铁时代专题旅游推介,将列车时刻表、优惠门票、优惠活动等更多旅游资讯进行展示推介,游客可线上预订购买旅游门票等。

18家景区元旦共揽客2.9万人次

本报1月4日讯(记者 李孟霏) 元旦期间,威海市18家A级景区点共接待游客2.9万人次,旅游门票收入265.4万元。青荣城高铁开通和泡温泉、滑雪、观天鹅、购物等冬季特色旅游的快速增长,旅游市场持续升温。

刘公岛推出乘坐终点为威海

市的高铁散客特价优惠活动,三天共接待游客1310人次,实现门票收入14.6万元;华夏城景区推出高铁散客套票优惠,三天共接待游客1460人次,实现门票收入14.9万元;西霞口景区推出“乘动车游成山头+动物园+摩天岭+隆霞湖”四联票半价优惠,三天共

接待游客7160人次,实现门票收入63.3万元;赤山景区推出特色威海“小苹果”舞招徕游客,三天共接待游客3455人次,实现收入23.9万元。

“冬季到威海来看雪”品牌打造“雪中泡温泉、观天鹅、拍美景、品美食”等一系列产品,得到了广

大游客和市民的认同。元旦期间,汤泊温泉三天共接待游客3800人次,实现门票收入60.4万元;天沐温泉三天共接待游客5866人次,实现门票收入61.4万元;小汤温泉三天共接待游客2181人次,旅游门票收入15.1万元。天鹅湖景区接待游客900人次;烟墩

角接待游客18700人次,实现旅游收入59万元。威海市乡村旅游共接待游客近7千人次,实现收入近30万元。

元旦期间,威海主要A级旅行社共接待团队45个,接待人数1086人,组团团队数为106个,组团人数2238人。

环山快速路今日开工

由双向两车道改为双向六车道

本报1月4日讯(记者 王帅) 1月5日起,环山快速路(统一一路立交-即墨路)工程正式开工建设。工程将实施道路拓宽改造和崂山路立交建设,工期一年。

环山快速路(统一一路立交-即墨路)为二级公路标准,长1970米,宽14米,双向两车道。随着市区交通的快速发展及统一一路南延(世昌大道-环

山路)的贯通,城区车辆引流至环山路后,统一一路立交至即墨路段交通压力较大,尤其是早晚交通高峰期,拥堵异常严重,已成为交通瓶颈路段,亟待拓宽改造。

本次改造路段的环山路将按照快速路标准拓宽为双向六车道,路面宽31米,中央设2米绿化分隔带。道路路面供机动车快

速行驶,两侧设绿化带及路灯设施,无人行道设置。立交主线桥长150米,为5跨钢筋混凝土箱梁,环山快速路上跨崂山路通行。届时,崂山路与环山快速路通过增设辅路实现互通。

市政部门提醒市民,该路段施工期间,途径环山路车辆按交通标示牌、导向牌临时便道绕行。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒

XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生珠
浓隆辉绿
醇康辉万
尔泰千
圣吉家
吉福

